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OGaneanu 3amanm

1. Bos aysame [ = 350 m mpeHe u3 cTama MMpOBalka MO NPaBoj NpY3M KOHCTAHTHMM y6p3ameMm
= 3010"? m/s®. Haxon { = 305 oa movueTka KpeTaka YKAYueH je npenmu dap AoOKOMOTHBE
(moralaj 1), a t; = 60s mocne yrmyunBata npemmer $papa ykmydeHa je CHCHANHA NaMIa Ha
kpajy posa (moralbaj 2).
a) Hahu pactojame MaMmeRy Tauwaka Ha 3eMJEM ¥ KOJUMA CY ce Aecuiu oB moraljaju.
6) Kako u kommukom KoxcTaHTHOM GpauHoM y omHocy Ha 3emmy Tpeba na ce kpehe Hers koopaMnaTHK
cuctem S, ma 6u ce oba moraljaja y ToM cMcTeMy AecHia y jenHoj Tauru?

2. JlectBriue cy MOCTaB/heHe Y3 BEPTHKANHM 3M1 Kao Ha cmum 1. Koeduumjent tpema mameby |
necteuia u 3uaa je py = 0.4, Konura tpefa aa Gyne HajMama BpefHocT KoedHIMjeHTA TPeba j;
u3mely necTemua w noanore (3eMme) Ma fa oHe He NAJHY ycnea cBoje concrBere TexmHe? Moke
Ce CMATpaTH fa cy JecTEWie uipaljeHe ol XOMOIeHOr MaTepHjalla M Ja Ce TeXMINTe JecTBHIA
HANa3M HA CPEe/IMHM HBHXOBE [YHHHE.

3. Kpmekclu kpyHa mace m = 1lkg wapabena je o snara n Gaxpa. Tenoma xpjﬂr& no‘mumellty
Bomt je @y = 9.1 N. Oppemwru mMacy Gakpa y kpyuu. ['ycTuna anata je py = 19300kg/m®, a
rycruna Gaxpa pa = BI0OO0 kg/m>.

4. Caonmue cunase ca Aefesor Gpaa pucuse h = 10 m u 3aycranmajy ce mocne npelje.uﬂ-. pacTojama
BC no pasroj nexesoj noanosu (camxa 2). Halu koedmmjent Tpema mamely caonmna u nema v
y6p3awa Ha menopuma nyta OB u BC. Iloanato je pacrojame AC=s5=50mu AB=1=30m.

HaGopuu 3agaum

5a. Ceerna cTpennua pucune P = 2cm Hanaau ce Ha pacTojamy p = Gcm on TaHkdr cabupHOr coumea
AovtHe mamuHe f = 9em. C apyre cTpaHe couMBa, Y Ie[OBOj HOLKHO] PAaBHM, NOCTABILEHO je
papuo ornemanc. OApenuTH NoNoMka] KOHAMHOD JMKa (PAY4yHCKMM IyTeM M KOHCTPYKIMjoM),
Herony NPUPOAY W BEAMHMHY.

56. Ilpe maeHTHYHE Malle enacTHHUHe KYTAMle ofellene Cy HHTHMA PasMHYMTHX AyxoHa. Tauxe pem-
ama pacnopeljene cy Tako fa ce Kyrmuue y, MMpY Aoaupyjy (swaetd camxy 3). Jlyxctme mutir cy
h=lmul= %.f,. YronuKo jeHy KYCIMiy M3BelemMo M3 PABHOTeXHOr MONOMAaja 3a Manu yrao
M nyctumo, Konuko fie ce cymapa mecutw 3a § = 185 oa MoMeHTa nymITamha Te Kyrnuue? )

Hanomene: 3a y6p3ake 3emaiie Teoxe ysetd ¢ = 10 m/s%. 4
Cparnt 3afatar HocH 20 moeHa. -
Mpea HeTHPH 3afaTa cy ofapeann aa.nam{ 32 cpe TAKMUYAPe, & NeTH 3aJaTak CaMu 6upaj_v (5a

- mmu 56.).

3anatke npunpemunn: ap Hean Manués u np Mupocnas Huxomh
Penenzent: Bpanko Jopanosuh
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Pemema 3anaTaka 3a fapesno raxmuueci.e us GMINKE YUCHMKA OCHOBHMX WIKOMA Wkodcke 1905796 romne
VII pazpen”
1. a) Bpauna po3za nocne t = 30s je v = al. IlyT yoju mo3 npelje 3a {; = 60s nocne Tora je
S =ol; + jal. Tpaxena pasmanuna jez =1 —S=1—aty(t+ jt;) =242m.
6) KoopamnaTuu cuctem Tpaba aa ce kpelie y cycper Bosy Gpamnom ve = zft; = 4.03m/s.

2. Ha ocHopy ycmoBa 3a paBHOTEXY JAecTBMIA uMamo (Buactu camky 1):
F—Fy=0, Fpu+F-Q=0,

2 I
R i nall= 0
2 Pl

rae cy cuie tpema Fie = pi Fy w Foy = p2Fy. .kamm MOMEHT CHIA PAYYHAT je ¥ OfHOCY HA Tayky
A. Cpehupamem NpeTXoAHUX penammja 3a TPAXKeHH KoeQHIMJEHT Tpema uMaMO: piz = /(24pu) = «
0.42. ~

3. Cuna notucka je Fp = mg —Q; = pogV, (po = 10°kg/m®- ryctuma mone). 3anpemuma Tena je
V = (mg—Q1)/pog = 0.9-10~*m>. Ha ocHopy penamja m = m;+m;, omHocHo m = my4pa(V-V) =

my + (v —22), zobujano my = £S5 = 0.369 kg

HE
4. Cuna tpewa na nyty OB je Fy =pmg7h, a Ha ny1y BC Fi3 = pymg. Kopumhessem penamgje
mgh Ay + Aa-rae je Ay = FuvE+ 1%, A; = Fea(s — 1), nobujamo 3a koedummjent Tpetsa
= h/s = 0.2. Tpawmeno y6psame na nyry OB uanasumo u3 wspasza: Fp — Fyy = ma; rae je
F, = my?!-,%z. Cpeljupamem ce nobuja: a; = 7‘-,1::;(}: —ul)= l.?ﬁm{sz} Y6p3ame Ha nyty BC
je az = —2mfs*.

5a. Jlux Ly (sunetw cnuxy 2.) y oamocy Ha cabupHo coumso Gulie MmaruHapan Ha pacTojamy Iy =
18 cm koje HamasuMmo M3 penammje % = %— 1-1- JNlux L, 6ulie Ha pactojamy [h =6 + f = 2Tem
y ommcy Ha paBne ornesano. Ilonoxaj xowauwor nuka L3 HANA3MMO M3 jelHauMHe couupa
)'7 + r-, rae je pa = 2 4 f = 36em, onnocno Iz = 12em. Konayan amk je peanan. Beanwuuny
mﬂcona Koju ce ;as.n:ajy Haa3UMO! quP =hfpTi. Ly=6em, Ly=Ly, Ly = Ps, LafPa= fgfp;;
Lz = 2em. Hlakne, aux je McTe BeMHMHE Kao ¥ NDEAMET, CAMO MTO je OKPeHYT.

56. IMointo ce paM 0 MACHTHYEMM M eNACTHYHMM KYTJMIAMA MPHIMKOM CYAApa NOKpeTHA Kyrauia

npefa cBy CBOJY eHeprujy HeNOoKPeTHO] W MpH TOMe ce 3aycTasjba. Taj Npolec ce MoHaBma

wa ucti Haump. [lepuon occumnosamsa opakmor clhoxkesor cuctema je T = i(Tl + T3) rae je

= 21‘/_ =1 9855, alh= 2:‘\/— 1.62s. Haxne, T = 1.80s. ¥ toky jemmor mepuona moroae

0 ce ABa cyAapa, mTo 3naun aa fie ce 3a 18s moroamtn 20 cynapa. lMpumernmo aa 3a oBo 3anatc
BpeMe (18 $) mue GUTHO Koja je KYrAulA NpBa U3BEASHA U3 PARBHOTEMNHOr MONoMaja.
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